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_E8_AE_A1_E3_80_c44_71164.htm 7.在进行两个投资方案比较

时，投资者完全可以接受的方案是（ ） A.期望收益相同，标

准离差较小的方案 B.期望收益相同，标准离差率较小的方案

C.期望收益较小，标准离差率较大的方案 D.期望收益较大，

标准离差率较小的方案 正确答案：ABD 解析： 在进行两个投

资方案比较时，投资者完全可以接受的方案应该是收益相同

，风险较小的方案或收益较大，风险较小的方案或风险相同

，收益较大的方案。 8.银行借款成本低于普通股成本，原因

是银行借款（ ） A.利息税前支付 B.筹资费用较小 C.属借入资

金 D.借款数额较小 正确答案：ABC 解析： 银行借款成本低

于普通股成本，原因是银行借款利息税前支付、筹资费用较

小、属借入资金。 9.下列说法正确的有（ ） A.息税前利润变

动与每股利润变动率是一致的 B.产销量变动率与息税前利润

变动率是一致的 C.固定成本越大，则经营风险越大 D.边际贡

献的变化幅度与业务量变化幅度相同 正确答案：CD 解析： 

由于固定成本的存在，DOL大于1，导致息税前利润变动率大

于产销量变动率；又由于负债或优先股的存在，DFL大于1，

导致每股利润变动率大于息税前利润变动率；固定成本越大

，DOL越大，则经营 风险越大；由于边际贡献=单位边际贡

献×业务量，单位边际贡献为常数，即边际贡献与业务量成

正比，所以，边际贡献的变化幅度与业务量变化幅度相同。
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